@93. LUYEN TAP CHUNG

A - MUC TIEU
Gitp HS :
— Cing ¢6 ki ndng tinh dién tich hinh tam gidc, hinh thang.
— Clng ¢d vé giai todn lién quan dén dién tich va ti s6 phin tram.

B — CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

Bai Il :

— HS cung ¢6 ki nang van dung truc tiép cong thic tinh dién tich hinh tam
gidc, cung ¢6 ki nang tinh todn trén cdc so thap phan va phan so.

—~ GV yéu ciu tit ca HS tr 1am sau d6 HS déi va kiém tra, chita chéo cho
nhau. C6 thé goi mot HS doc két qua timg truong hop, HS khic nhan xét, GV
ddnh gid bai lam cua HS.

Bai 2 :

— HS vin dung cong thitc tinh dién tich hinh thang trong tinh huéng ¢6 yéu
cdu phan tich hinh v& téng hop.

— GV yéu cau HS tur lam bai. GV goi 1 HS doc két qua, cdc HS khdc nhén xét.
GV ddnh gid bai lam cia HS.

Bai 3 : HS clng c6 vé giai todn lién quan dén ti s6 phdn tram va dién tich
hinh thang.

—~ GV yéu ciu mot HS néu hudng giai bai toan, cac HS khic nhin xét.

— GV két luan huéng giai va yéu ciu HS tu lam bai.

— GV yéu cdu HS néu 1&i giai, HS khic nhian xét.

— GV dénh gid bai lam clia HS va néu mot cdch gidi bai todn. Chiing han :

Bai gidi

a) Dién tich manh vuon hinh thang 1a :

(50 +70) x 40 : 2 = 2400 (m°)
Dién tich trong du du la :
2400 : 100 x 30 = 720 (m°)
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b)

S6 cay du du trong duoe 1a
720 : 1,5 = 480 (cay)
Dién tich trong chuoi 1a :
2400 : 100 x 25 = 600 (m°)
S6 cay chudi trong duoc la :
600 : 1 = 600 (cay)
S6 cay chudi trong duoc nhiéu hon s6 cay du di la :
600 — 480 = 120 (cay)
Ddp 56 : a) 480 cay ; b) 120 cay.



